# **SPRINT Glass**

3,20 €

## Immagini prodotto



#### **Descrizione Breve**

Detergenti professionale vetri in flaconi da 750 ML.

Ecos propone la vendita del detergente professionale pronto all'uso SPRINT GLASS; ideale per la pulizia quotidiana di vetri, specchi e altre superfici lavabili.

NO MACCHIE E ALONI - EFFICACE - PRONTO ALL'USO

### **SPRINT Glass: caratteristiche**

SPRINT Glass è un detergente spray pronto all'uso, ideale per la pulizia di vetri, specchi e altre superfici ad alta lucentezza e senza striature.

Si tratta di un prodotto con una speciale formulazione, con acido naturale derivante da fonti vegetali, che gli permette di essere utilizzato su tutte le superfici dure resistenti all'acqua.

SPRINT Glass è stato creato per limitare il rischio di impatto ambientale, diretto e indiretto. Inoltre vanta le seguenti caratteristiche:

- PH neutro
- asciuga velocemente
- rimuove in modo eccellente impronte e macchie
- lascia vetri e specchi senza segni e striature
- fresca fragranza di pulito

Il prodotto rispetta i criteri previsti dalle norme Europee.

## **Ulteriori informazioni**

PU-SPRINTGLASS
No
1
1
No
Prezzo al pz.
SPRINT Glass
Nuovo
0.7500
No
No
No